



ట్రాక్టర్ తో భూమి చదును చేస్తున్న రైతు

దుక్కులు సిద్ధం

వానకాలం వ్యవసాయ పనుల్లో రైతులు నిమగ్నం



ముఖపాదలను తొలగిస్తున్న రైతులు

బైంసా, మే 18 : జూన్ మొదటివారంలో రుతుపవనాలు వస్తాయనే సమాచారంతో రైతులు వానకాలం వ్యవసాయ పనులకు సిద్ధమవుతున్నారు. నీజన్ కు రెండు నెలల సమయం ఉండగానే.. నవ్వు, చిన్నకాయ రైతులు నాగళ్లు, ట్రాక్టర్లతో పొలంబాట పడుతున్నారు. మూకలు వారికి తోడుగా వెళ్తూ, చెదరాన్ని

కాలుతున్నారు. దుక్కులు సిద్ధం చేస్తున్నారు. పత్తి, కంది, సోయా సాగు చేసే భూముల్లో పుల్ల కూడా లేకుండా చూస్తున్నారు. ఈ మేరకు వ్యవసాయ శాఖ అధికారులు రైతులకు వేసవి దుక్కుల ప్రాముఖ్యతను వివరిస్తున్నారు. దీంతో రైతులు వేసవి దుక్కులు, వ్యవసాయ పనుల్లో బిజీగా గడుపుతున్నారు.



జొన్నల కొనుగోళ్ల వివరాలను సీకావో కేజీవీఎం అడిగి తెలుసుకుంటున్న ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్

రైతులకు అన్యాయం చేస్తే ఊరుకోం

● బోధో ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్

తాంసి, మే 18 : రాష్ట్రంలో అకాల వర్షాల వల్ల తడిసిన పంట, జొన్నలను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కొనుగోలు రైతులకు అన్యాయం చేస్తే ఊరుకునేది లేదని ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్ అన్నారు. శనివారం మండల కేంద్రంలోని మార్కెట్ యార్డ్లో జొన్నల కొనుగోలు కలిగించి పరిశీలించి నష్టపోయిన రైతులకు భరోసా కలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాడవ్ మాట్లాడుతూ.. రైతులను కాపాడుకునే బాధ్యత నియోజకవర్గ ఎమ్మెల్యేగా తనపై ఉందని, ప్రభుత్వం కొట్లాడి అయినా రైతులకు న్యాయం చేస్తా

నని తెలిపారు. ఏ ఒక్క రైతుకు అన్యాయం జరిగినా ఏ సమయంలో అయినా తనని సంప్రదించాలని అన్నారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యేను ప్రాథమిక సహకార సంఘం సీకావో కేజీవీ సిబ్బందితో కలిసి శాలు వాలతో సన్యాసించారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల మాజీ కన్వీనర్ కృష్ణ రత్నప్రకాశ్, ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకటరమణ, జిల్లా నాయకులు కెదారేంద్రరెడ్డి, కొడాల మహేందర్, రజనీకాంత్, రజనీకాంత్ రెడ్డి, గోవర్ధన్ రెడ్డి, అభిరాం రెడ్డి, గంధ్రజ్ అశోక్, ముచ్చ రఘున్న, చంద్రయ్య, సిరిసిరి లక్ష్మీపతి నాగరెడ్డి, భరత్, అంజల అశోక్, నర్సింగ్, రాంపందర్ రెడ్డి, ఉత్తం, నారాయణ పాల్గొన్నారు.

నమస్తే తెలంగాణ ఆదిలాబాద్-నిర్మల్

5 నిజామాబాద్ ఆదివారం 19 మే 2024 ADILABAD NIRMAL

ఎదులాపురం, మే 18 : ఆదిలాబాద్ జిల్లా కేంద్రంలో విత్తన షాపుల ఎదుట రైతులు బారులు దీరుతున్నారు. పత్తి రైతులకు కావాల్సిన రాజీ 659 రకం విత్తనాల కోసం శనివారం ఉదయం నుంచే సీడ్స్, ఫర్టిలైజర్ షాపుల ఎదుట అన్నదాతలు బారులు దీరుతున్నారు. షాపులలో రాజీ కంపెనీ విత్తనాలు బాగుంటున్న వ్యాపారులు నోస్టాక్ బోర్డులు పెడుతున్నారని రైతులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మరో వైపు పట్టణంలోని పలు విత్తనాల షాపులను వ్యవసాయ అధికారులు తనిఖీలు చేసి స్టాక్ను సమీక్షించేందుకు వెళ్తున్నారు. ఇదిలా ఉంటే డిమాండ్ ఉన్న విత్తనాలు మార్కెట్లో అన్ని షాపుల్లో అందుబాటులో ఉంచాలని కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ ఇటీవల నిర్వహించిన సమావేశంలో ఆడించారు. అయినప్పటికీ వ్యాపారులు రైతులకు అవసరమైన విత్తనాలు, ఎరువులను ముందస్తుగా సిద్ధంగా ఎందుకు ఉంచుకోవడం లేదని రైతులు అవేదన వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

పత్తి విత్తనాల కోసం బారులు



విత్తనాల షాపుల ఎదుట కూర్చున్న రైతులు



ఆదిలాబాద్లోని కుమ్రం టీం చౌకీలో ఎండిపోయిన మొక్కలు

పచ్చదనం కనుమరుగు

కేసీఆర్ సర్కారు పచ్చదనానికి చాలా ప్రాధాన్యత ఇచ్చింది. హరితహారంలో భాగంగా కోట్లాది మొక్కలు నాటింపగా.. అవి మహావృక్షాలుగా మారాయి. పండ్లు, నీడను ఇస్తున్నాయి. ఎటు చూసినా పచ్చదనం కొట్టిబిచ్చినట్లు కనిపించేది. ఎండకాలంలో రోజు నీటిని పోసి రక్షించారు. ప్రస్తుతం కేసీఆర్ చేసిన మంచి పనులను కనుమరుగు చేయాలని చూస్తున్నది. ఇందులో భాగంగానే పచ్చదనానికి ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం లేదు. మొక్కలు పట్టిపోతున్నాయి. కాంగ్రెస్ సర్కారు నీరు కూడా పోయింది. కంటికి ఇంపుగా కనిపించే మొక్కలు కళావిహీనంగా కనిపిస్తున్నాయి. ఉదాహరణకు.. ఆదిలాబాద్ పట్టణంలోని కుమ్రం టీం చౌకీలో కేసీఆర్ హయాంలో నాటిన మొక్కలు నీరు లేక పట్టిపోయాయి. చూడడానికి కళావిహీనంగా కనిపిస్తున్నాయి. ఇప్పటికైనా మొక్కలు, గడ్డికీ నీరు పోయాలని అధికారయంత్రాంగాన్ని పట్టణ ప్రజలు కోరుతున్నారు.

- ఎదులాపురం, మే 18

పాఠ్యపుస్తకాలు వచ్చేశాయి..

- నిర్మల్ జిల్లాకు చేరిన 2,26,945 బుక్స్
- రెండు భాషల్లో పుస్తకాల ముద్రణ
- విద్యార్థులకు సులువుగా అంగ్ బోధన



నిర్మల్లోని డిపోలో పాఠ్యపుస్తకాలను అందిస్తున్న నిర్మల్ డి.ఈ.వో రవీందర్ రెడ్డి

నిర్మల్ అర్బన్, మే 18 : నిర్మల్ జిల్లా వ్యాప్తంగా 834 ప్రభుత్వ పాఠశాలలు ఉన్నాయి. ఇందులో 576 ప్రాథమిక, 90 ప్రాథమికోన్నత, 168 ఉన్నత పాఠశాలలు ఉన్నాయి. వీటిలోపాటు కేజీబీవీలు, మైనార్టీ రెసిడెన్షియల్, మహాశక్తి జ్యోతిబా పూలే, మోడల్, సాస్టెట్ పాఠశాలలు కూడా ఉన్నాయి. వీటిలో దాదాపు 80 వేల మంది విద్యార్థులు చదువుకుంటున్నారు.

బడులు ప్రారంభంకానే విద్యార్థుల సంఖ్య పెరిగి అవకాశం ఉంది. కాగా.. యూజైన్లో వివరాల ప్రకారం.. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముద్రించిన పాఠ్యపుస్తకాలు

దశలవారీగా ఆర్డీసీ కార్యో సర్కిళ్ల ద్వారా జిల్లాకు పంపిస్తున్నది. తెలుగు, ఇంగ్లీష్, ఉర్దూ మీడియాల్లో పుస్తకాలను ముద్రించారు. నిర్మల్ జిల్లా వ్యాప్తంగా 4,79,130 పుస్తకాలు అవసరం ఉండగా.. ఇందులో 2,26,945 రాగా.. ఇంకా 2,42,185 పాఠ్యపుస్తకాలు రావాల్సి ఉంది. ఇవి కూడా వారం రోజుల్లో రానున్నాయి. ఇప్పటికే గోదామలకు చేరుకోగా.. వీటిని త్వరలోనే పంపిణీ చేయనున్నారు.

పుస్తకాలను ముద్రించినది, పుస్తకాలపై ఉన్న బార్ కోడ్ అధారంగా అవి విజిల్ చేయాలి. పుస్తకాలపై ఉన్న బార్ కోడ్ అధారంగా అవి విజిల్ చేయాలి. పుస్తకాలపై ఉన్న బార్ కోడ్ అధారంగా అవి విజిల్ చేయాలి. పుస్తకాలపై ఉన్న బార్ కోడ్ అధారంగా అవి విజిల్ చేయాలి.

బార్ కోడింగ్ అధారంగా పంపిణీ

పుస్తకాలపై ఉన్న బార్ కోడ్ అధారంగా అవి విజిల్ చేయాలి. పుస్తకాలపై ఉన్న బార్ కోడ్ అధారంగా అవి విజిల్ చేయాలి. పుస్తకాలపై ఉన్న బార్ కోడ్ అధారంగా అవి విజిల్ చేయాలి.



వీసీతో మాట్లాడుతున్న డి.ఎం.పీ.ఎస్. వైర్లెస్ మహేందర్ రెడ్డి, హాజరైన కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్



నిర్మల్ టౌన్ : హాజరైన కలెక్టర్ ఆశీష్ సంగ్వాన్, అధికారులు

గ్రూప్-1 ప్రిలిమినరీకి ఏర్పాట్లు చేయాలి

ఎదులాపురం, మే 18 : తెలంగాణ స్టేట్ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ (టీఎంపీఎస్సీ) ద్వారా జూన్ 9న నిర్వహించే గ్రూప్-1 ప్రిలిమినరీ పరీక్షకు ఏర్పాట్లు చేయాలని డి.ఎం.పీ.ఎస్సీ వైర్లెస్ మహేందర్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం గూగుల్ మీట్ ద్వారా అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లు, ఎస్సీలు, నోడల్ అధికారులతో నిర్వహించిన వీడియోకాన్ఫరెన్స్లో కలెక్టర్లతోని ఫాంబిన్ ద్వారా ఆదిలాబాద్ కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మహేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. మాలిప్రాక్టీస్ జరగకుండా చూడాలన్నారు. పరీక్ష ఉదయం 10.30 నుంచి మధ్యాహ్నం 1 గంటల వరకు ఉంటుంది తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పరీక్ష రాసే అభ్యర్థులు ఉదయం 9 గంటల లోపే కేంద్రాలకు చేరుకోవాలని, 9.30 గంటలకు బయోమెట్రిక్ హాజరు మొదలుపెట్టాలన్నారు. పరీక్ష

ప్రశాంతంగా, పారదర్శకంగా జరిగితే కలిగినా, ఎస్సీలు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. తప్పిదాలు జరగకుండా చూడాలని, వైర్లెస్ మహేందర్ రెడ్డి అన్నారు. కేంద్రాల్లో పనులకు కలిగించాలని, నిషా వ్యవస్థను ఏర్పాటు చేసుకోవాలని, సీసీ కెమెరాలను అమర్చాలని సూచించారు. సెల్ ఫోన్లతోపాటు ఇతర ఎలక్ట్రానిక్ పరికరాలను కేంద్రాల్లోకి అనుమతించవద్దని ఆడిషన్లకు తెలిపారు. కలెక్టర్ల పోలీసుశాఖ అధికారులతో సమన్వయం చేసుకుంటూ ఆయా కేంద్రాల వద్ద బండ్ల బస్సు ఏర్పాటు చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఓంటారీ షిఫ్టు ప్రస్థాపత్రాలను ఆయా పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్లలో బండ్ల బస్సు మధ్య ఉంచాలని పేర్కొన్నారు. అనంతరం కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ.. గ్రూప్-1 ప్రిలిమినరీ పరీక్షకు 18 కేంద్రాలు,

రీజనల్ సెంటర్ 1 ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. 6,729 మంది అభ్యర్థులు హాజరుకావాలన్నారు. ఇందుకు సంబంధించిన రూల్ ఆఫ్ ఆర్డర్లు బయటపెట్టారు. బయోమెట్రిక్ ఇన్స్టిట్యూట్ కోవాలని, సీసీ కెమెరాలను అమర్చాలని సూచించారు. సెల్ ఫోన్లతోపాటు ఇతర ఎలక్ట్రానిక్ పరికరాలను కేంద్రాల్లోకి అనుమతించవద్దని ఆడిషన్లకు తెలిపారు. కలెక్టర్ల పోలీసుశాఖ అధికారులతో సమన్వయం చేసుకుంటూ ఆయా కేంద్రాల వద్ద బండ్ల బస్సు ఏర్పాటు చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఓంటారీ షిఫ్టు ప్రస్థాపత్రాలను ఆయా పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్లలో బండ్ల బస్సు మధ్య ఉంచాలని పేర్కొన్నారు. అనంతరం కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ.. గ్రూప్-1 ప్రిలిమినరీ పరీక్షకు 18 కేంద్రాలు, రీజనల్ సెంటర్ 1 ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు. 6,729 మంది అభ్యర్థులు హాజరుకావాలన్నారు. ఇందుకు సంబంధించిన రూల్ ఆఫ్ ఆర్డర్లు బయటపెట్టారు. బయోమెట్రిక్ ఇన్స్టిట్యూట్ కోవాలని, సీసీ కెమెరాలను అమర్చాలని సూచించారు. సెల్ ఫోన్లతోపాటు ఇతర ఎలక్ట్రానిక్ పరికరాలను కేంద్రాల్లోకి అనుమతించవద్దని ఆడిషన్లకు తెలిపారు. కలెక్టర్ల పోలీసుశాఖ అధికారులతో సమన్వయం చేసుకుంటూ ఆయా కేంద్రాల వద్ద బండ్ల బస్సు ఏర్పాటు చేసేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఓంటారీ షిఫ్టు ప్రస్థాపత్రాలను ఆయా పోలీస్ హెడ్ క్వార్టర్లలో బండ్ల బస్సు మధ్య ఉంచాలని పేర్కొన్నారు. అనంతరం కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ.. గ్రూప్-1 ప్రిలిమినరీ పరీక్షకు 18 కేంద్రాలు,

రీజనల్ సెంటర్ 1 ఏర్పాటు చేశామని తెలిపారు.

నిర్మల్ టౌన్, మే 18 : డి.ఎం.పీ.ఎస్. వైర్లెస్ మహేందర్ రెడ్డి కలెక్టర్లు, ఎస్సీలు, నోడల్ అధికారులతో నిర్వహించిన వీడియోకాన్ఫరెన్స్లో కలెక్టర్లతోని ఫాంబిన్ ద్వారా ఆదిలాబాద్ కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మహేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. మాలిప్రాక్టీస్ జరగకుండా చూడాలన్నారు. పరీక్ష ఉదయం 10.30 నుంచి మధ్యాహ్నం 1 గంటల వరకు ఉంటుంది తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పరీక్ష రాసే అభ్యర్థులు ఉదయం 9 గంటల లోపే కేంద్రాలకు చేరుకోవాలని, 9.30 గంటలకు బయోమెట్రిక్ హాజరు మొదలుపెట్టాలన్నారు. పరీక్ష

ధాన్యం వివరాలు ట్యాబ్ లో నమోదు చేయాలి

నిర్మల్ టౌన్, మే 18 : ధాన్యం కొనుగోలు చేసిన వెంటనే వివరాలను ట్యాబ్ లో ఎంట్రి చేయాలని రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ కిశోర్ కుమార్ నిర్వహణలను ఆడిషన్లకు తెలిపారు. శనివారం సాయంత్రం కలెక్టర్లతో సమావేశం ముగిసిన తర్వాత ధాన్యం కొనుగోలు, వివిధ అంశాలపై రెవెన్యూ షాఫర్ల ద్వారా సమాచారం తెలిపారు. ధాన్యం కొనుగోలు చేసిన వెంటనే సకాంట్ మిల్లులకు తరలించాలని, కొనుగోలు వివరాలను కచ్చితంగా ట్యాబ్ లో ఎంట్రి చేయాలని సూచించారు. మండలాలవారీగా



సమీక్ష చేస్తున్న అదనపు కలెక్టర్ కిశోర్ కుమార్

నిర్మల్ టౌన్, మే 18 : ఆదిలాబాద్ జిల్లాలోని కేజీబీవీలను విద్యార్థులకు సౌకర్యం కల్పించేందుకు నిర్మాణం చేపట్టారు. కేజీబీవీలను విద్యార్థులకు సౌకర్యం కల్పించేందుకు నిర్మాణం చేపట్టారు. కేజీబీవీలను విద్యార్థులకు సౌకర్యం కల్పించేందుకు నిర్మాణం చేపట్టారు.

తొలి త్రిబ్యునల్ తలాక్ కేసు

ఎదులాపురం, మే 18 : ఆదిలాబాద్ జిల్లాలోని తొలి త్రిబ్యునల్ తలాక్ కేసు సమాప్తం చేసింది. తలాక్ కేసు సమాప్తం చేసింది. తలాక్ కేసు సమాప్తం చేసింది.

బంధించిన వివరాలను వెల్లడించారు. పట్టణంలోనే తొలి త్రిబ్యునల్ తలాక్ కేసు సమాప్తం చేసింది. తలాక్ కేసు సమాప్తం చేసింది. తలాక్ కేసు సమాప్తం చేసింది.

భూణపాత్యాల నివారణపై అవగాహన

ఎదులాపురం, మే 18 : భూణపాత్యాల కట్టడికి విస్తృత ప్రచారం చేయాలని డిప్యూటీ డి.ఎం.పీ.ఎస్. సాధన అన్నారు. తమ కార్యాలయంలో శనివారం ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆమె మాట్లాడుతూ.. పీసీపీఎండీటీ చట్టం 1994 ప్రకారం మహిళా సమాఖ్య సమావేశాల్లో అవగాహన కల్పించాలన్నారు. ప్రస్తుతం లింగ నిష్పత్తిలో ఆడపిల్లల సంఖ్య తగ్గిపోతున్నదని, ఎవరైనా అబద్ధం చేస్తున్నారా? ఆసుప్రకారం లింగ నిర్ధారణ పరీక్షలు ఏమైనా చేస్తున్నారా? అనే అంశాలపై ప్రధానంగా దృష్టి సారించాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో వైద్యులు ఉన్నారు.

- చదువుతోపాటు ఉపాధి కోర్సుల నిర్వహణ
- నిర్మల్ జిల్లాలో 12కు చేరిన కళాశాలలు
- ప్రవేశాల కోసం విస్తృత అవగాహన
- 960 సీట్లు ఖాళీ.. ఇప్పటికే 560 అడ్మిషన్లు పూర్తి..
- జూన్ 1 నుంచి తరగతులు ప్రారంభం

నిర్మల్ అర్బన్, మే 18 : నిర్మల్ జిల్లాలోని కస్తూర్బా గాంధీ విద్యాలయాల్లో (కేజీబీవీ) ఇంటర్ చేసినది. ఇందులో ముఖ్యంగా డి.ఎం.పీ.ఎస్. అధ్యక్షులు ప్రారంభం చేశారు. నిర్మల్ జిల్లాలోని కస్తూర్బా గాంధీ విద్యాలయాల్లో (కేజీబీవీ) ఇంటర్ చేసినది. ఇందులో ముఖ్యంగా డి.ఎం.పీ.ఎస్. అధ్యక్షులు ప్రారంభం చేశారు.

కేజీబీవీలో ఇంటర్ అడ్మిషన్లు షురూ



నిర్మల్లో కార్పొరేట్ తరహాలో ఉన్న కేజీబీవీ కళాశాల

నిర్మల్ అర్బన్, మే 18 : ఆదిలాబాద్ జిల్లాలోని కేజీబీవీలను విద్యార్థులకు సౌకర్యం కల్పించేందుకు నిర్మాణం చేపట్టారు. కేజీబీవీలను విద్యార్థులకు సౌకర్యం కల్పించేందుకు నిర్మాణం చేపట్టారు. కేజీబీవీలను విద్యార్థులకు సౌకర్యం కల్పించేందుకు నిర్మాణం చేపట్టారు.

నిర్మల్ అర్బన్, మే 18 : ఆదిలాబాద్ జిల్లాలోని కేజీబీవీలను విద్యార్థులకు సౌకర్యం కల్పించేందుకు నిర్మాణం చేపట్టారు. కేజీబీవీలను విద్యార్థులకు సౌకర్యం కల్పించేందుకు నిర్మాణం చేపట్టారు. కేజీబీవీలను విద్యార్థులకు సౌకర్యం కల్పించేందుకు నిర్మాణం చేపట్టారు.

కేజీబీవీను బలోపేతం చేస్తాం..

కేజీబీవీ పాఠశాలలు, కళాశాలలను బలోపేతం చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటుంది. విద్యార్థులు ప్రైవేటు పాఠశాలకు స్వేచ్ఛ పలికి సర్కారు బాట ప్రభుత్వ పాఠశాలల బలోపేతం అవుతుందని ఇందుకు నిదర్శనంగా చెప్పారు. ఒకప్పుడు డ్రా-బ్యాక్ విద్యార్థుల కోసం ఏర్పాటు చేసిన కేజీబీవీలు ప్రస్తుతం కార్పొరేట్ పాఠశాలలు, కళాశాల విద్యార్థులలో పోటీ పడుతున్నాయి. రాష్ట్ర స్థాయి రా్యాలు సాధిస్తున్నాయి. కేజీబీవీలను బలోపేతం చేసేందుకు దళల వారీగా చర్యలు తీసుకుంటున్నాం.